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suspected of violating. The UNCO prohibited Aziz from all physical, verbal, and electronic 
contact with , and prohibited the posting of “any social media regarding Ms. .” 
 
Aziz and Collins met and discussed the terms of the UNCO on October 11. Aziz was shown 
copies of the two comments he had posted on the YouTube video. According to Aziz, Collins 
cited no other incidents or behavior as bases for the UNCO. 
 
Shortly after this meeting, Aziz posted a number of comments related to this incident—in which 
he mentioned  by name—to the wall of a private Facebook group of which  was not a 
member. On October 10 he wrote, “trolling is illegal…. I love trolling…. The only reasonable 
solution is suicide by repeatedly ramming my skull into  car[.]” On October 15 he wrote 
that “what I did to  was trolling[.]” Finally, on October 17 he wrote, “i covered myself in 
butter and slipped through ’s tyrannical ham lock.” (All spelling and grammar in originals.)  
 
On November 29, Aziz received a notice from Assistant Director for Housing Assignments 
Kevin Schafer summoning him to a Conduct Conference Meeting “regarding an incident that 
was reported on November 24.” This report alleged that Aziz had violated MSU’s policies on 
“Disruptive Conduct,” “Failure to Comply,” “Harassment,” “Violation of Written University 
Policy, Regulations and Announcements,” and “Abuse of the Conduct System.” The notice 
contained no information on the specific incidents or behaviors underlying the allegations. Aziz 
asked Schafer via email on multiple occasions to provide specific information on MSU’s reasons 
for charging him. Schafer refused to provide Aziz with any such information other than to say, in 
a December 3 email, that “[t]he violations are in relation to a report that you violated a 
University No Contact Order.” 
 
Aziz attended the Conduct Conference Meeting on December 6, at which time Schafer formally 
charged him with these conduct violations. Aziz elected to proceed directly to a University 
Administrative Hearing at this meeting. Schafer also conducted the University Administrative 
Hearing. Schafer notified Aziz of the results of the hearing on December 13, finding him 
responsible for the charges of “Failure to Comply” and “Violation of Written University Policy, 
Regulations and Announcements.” Aziz was found “not responsible” for the other three conduct 
charges. Aziz was suspended from MSU from January 2, 2013 to June 1, 2013, during which 
time he was to be considered persona non grata on the MSU campus and subject to arrest for 
criminal trespassing if he entered the campus. As part of his sanctions, Aziz was also required as 
part of his sanctions to complete two educational “modules” on “Personal Decision Making” and 
“Cyber-Citizenship 101.” 
 
The December 13 letter explicitly stated that Aziz violated the UNCO “by posting messages 
regarding Ms.  on social media,” and that, according to the terms of the UNCO, “there was 
to be no social media posting in regards to Ms. , regardless of where they were posted.” 
The disciplinary letter also stated that “[a]s the University has a clear commitment to the civility 
of its community, your actions are not tolerable.”  
 
Aziz appealed the sanction on December 16. On December 20, he received a letter via email 
from Vice President for Student Development and Campus Life Karen Pennington, rejecting his 
appeal. (The letter itself is dated December 18.) In rejecting Aziz’s appeal, Pennington upheld 
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